

16th of Nov. 2022 – Manli Technology Group Limited is proud to announce the brand new 40 series graphics card, the Manli GeForce RTX 4080 Gallardo.

The GeForce RTX 4080 Gallardo is the enthusiast-class graphics card powered by the new Ada architecture. The core chipset of the GeForce RTX 4080 is AD103 GPU which produced by TSMC.

Increased Performance

The GeForce RTX 4080 has 16GB of GDDR6X at 22.4Gbps, GPU boost clock up to 2505 MHz, 9,728 CUDA® cores. Building upon RTX, the AD103 features 3rd generation Ray Tracing Cores, 4th generation Tensor Cores, new DLSS 3 technology and streaming multiprocessors, it delivers 2-4x performance improvement over prior generation Ampere GPUs.

Manli Design

The triple fan front plate of the Manli GeForce RTX 4080 Gallardo features brushed green and clean lines. With 3 x 10cm patented fans, it has RGB lights that cycle through seven colors which can switch on or off upon your preference. The aluminum back plate lends structural rigidity to a 3-slot card. 8 copper composite heat pipes and segmented heat sink design help to effectively dissipate heat.

Besides, there are 2 levels are on the top of fan cover, it helps user to verify if the card is installed securely without sagging.

Welcome you to experience the incredible Manli GeForce RTX 4080 Gallardo with us!!!

About Manli Technology Group Limited

Established in 1996, Manli Technology Group Ltd. is a major manufacturer and supplier of

Computer Graphics Cards, Mining Systems, Mining Cards, and other

peripherals/components. Manli has been able to fulfill various needs in the continuously

changing IT industry. With an innovative R&D team and strict quality control standards,

Manli's products always mean performance, reliability, and conformance. Our goal is to

provide high-performance products at competitive prices.

For more information, please visit https://www.manli.com

Media Contact

Stacy Yeh

Manli Technology Group Limited

Tel: (886) 2 – 2555 8881 # 58

Fax: (886) 2 – 2555 5829

Email: stacy@manli.com.hk

angendi l



^{*} The above information shows the general technical specifications of the product and does not represent actual configuration. For specific configurations and their availability, please check with your local distributors